

"Sramota za SDP-ovu Vladu: Europa ne može vjerovati da netko štiti sustav koji je likvidirao ljude!"

Piše: H.A., M.P.Š, J.C.

Objavljeno: pon, 16.09.2013. 15:07h



Foto: vlada.hr

HDZ-OV europarlamentarac Andrej Plenković za Index je prokomentirao odluku Europe o pokretanju sankcija protiv Hrvatske. Kaže kako se radi o velikom propustu Milanovićeve Vlade za koji nema nikakvog opravdanja.

"Obistinilo se ono što smo kao opozicija najavljivali, a to je da je "Lex Perkvić" i sadržajem, kao i trenutkom donošenja, bio totalni politički promašaj Milanovićeve Vlade. To je pokazatelj da njegova Vlada ne razumije niti EU niti načine niti se može identificirati s postignućima pristupnih pregovora. Još kad je Merkel otkazala dolazak u Zagreb, bio je to elegantan politički signal, bilo je jasno što znači taj njen potez", kaže nam Plenković, koji nastavlja:

"Kontinuirano manipuliraju javnošću. Ne stoji teza da su to učinili kako bi zaštitili branitelje, također ne stoji teza da je to hir povjerenice Reding kao ni teza da je to dio predizborne kampanje na EU razini. Riječ je o tome da ono što je ispregovarano treba poštivati".

Plenković kaže da je sramota to što se događa i to samo dva mjeseca nakon ulaska u EU.

"Sramota je da je samo dva mjeseca nakon ulaska u EU pokrenuta procedura! Prema informacijama kojima raspolažemo, kazna će biti u obliku uskraćivanja novčanih sredstava za pripreme za

šengensku zonu, a ulazak u zonu bio nam je prioritet u pregovorima. Ulazak je bio planiran 1. srpnja 2015. no sada kada će nam vjerojatno uskratiti 80-ak milijuna eura pomoći, pitanje je kako ćemo se pripremiti.", kaže Plenković.

Dodaje i kako će sve ovo sada dati za pravo onima koji su htjeli Hrvatsku staviti pod postpristupni monitoring, onima koji su govorili da Hrvatska nije dovoljno zrela za ulazak u EU. "A s obzirom na ovakav potez Milanovićeve Vlade, sada će ispasti da su u pravu.

Plenković rješenje vidi. Prema njemu, Sabor hitno mora donijeti izmjene tog zakona, i to već ovog tjedna. "Ovo je velika politička odgovornost Milanovićeve Vlade. Jesu li uopće u stanju voditi Hrvatsku u Europskoj uniji, ako donose ovakve odluke", pita se HDZ-ovac.

Pitali smo da i kakve su reakcije njegovih europskih kolega proteklih dana i tjedana. Kaže da nitko ne može vjerovati što se događa. "Nitko ne može vjerovati da je netko u stanju izgubiti vjerodostojnost tako brzo i na ovu temu. Cijela EU je vrlo osjetljiva na sve što se događalo u totalitarnim sustavima, i nitko od njih ne može vjerovati da postoji netko tko na političkoj razini pokušava zaštititi procesuiranje nečega gdje su ljudi bili likvidirani. Nije im jasno niti da netko želi tako brzo ući u sukob s Europskom unijom", zaključuje Plenković svoj razgovor za Index.

Jurčić: Stranka na Vlasti ponaša se kao da je ovo međustranačka borba za izbore

Ljubo Jurčić, nekadašnji bliski suradnik SDP-a čiji je bio čak i kandidat za premijera, u razgovoru za Index rekao je da na sankcije Europske komisije Hrvatskoj ne treba gledati kao financijski potez, nego kao poruku da treba prihvatiti sustav Europske Unije kao i sustav zaštite ljudskih prava i da nitko u ime politike ne može ubiti nekog čovjeka.

"Problem je što ova Vlada vodi stranačku, a ne državnu politiku. Stranka na Vlasti ponaša se kao da je ovo međustranačka borba za izbore. Oni trebaju voditi državu za sve i za one koji su pripadnici ove stranke kao i za sve ostale. Oni koji krše zakone moraju biti sankcionirani", rekao je Ljubo Jurčić.

Tvrđi kako je izrazito opasno da je Vlada svoju igru prenijela na europski nivo.

"Oni ne gledaju što kažu institucije nego broje stranačka krvna zmca govornika iz te institucije. Viviane Reding nije stranačka osoba nego institucija i ona ne govori svoje privatno stajalište. EU institucije svoju proceduru moraju provoditi", rekao je Jurčić.

Kaže kako EU kao nijedan sustav nije idealna, ali je bolje tumačiti taj sustav kao zajednički nego da ga svaka zemlja članica tumači na svoj način.

"Što se novaca tiče to nije toliko bitno. Hrvatsku iz krize ne može spasiti niti europski novac. Europa je inače tolerantna. Nastala je kao odgovor na Sovjetski savez i nastoji sve očistiti od komunističkog sustava. Slučaj Perković je igra između sustava, a protiv koje se zapad bori", zaključio je Jurčić.

Kosor traži hitnu raspravu u Saboru

"Vlada je kriva. Nepotrebno i neshvatljivo su nas doveli u sukob s EK i s državama članicama. Ispali smo nevjerodostojni i sav trud koji smo ulagali da uđemo u EU je narušen", rekla je Jadranka Kosor, komentirajući uvođenje sankcija.

Jadranka Kosor održala je konferenciju za medije na kojoj je zatražila da se prijedlog njenog

zastupničkog kluba, da se raspravlja o promjenama "lexa Perković", što prije raspravi u Saboru.

"Stalno slušamo da prijedlog izmjena tog zakona nije još stigao u Sabor. Ali postoji prijedlog koji je uputio naš zastupnički klub", rekla je Kosor, koja je nezadovoljna što je njen prijedlog tek 70. točka dnevnog reda prve saborske sjednice nakon ljetne pauze.

"S obzirom da se dnevni red stalno nadopunjava, za očekivati je da će ta točka pasti još niže. Na red ćemo doći na Nigdarjevo", kaže Kosor.